



地道由钢筋混凝土建成,配备电力、通信等设施



以色列国防军12月17日发布的该处大型地下隧道的照片

自本轮巴以冲突爆发以来,以色列17日首次开放连接加沙地带的凯雷姆沙洛姆口岸,允许人道主义援助物资通过口岸进入加沙地带。以色列国防军同一天发表声明,称以军在加沙地带北部与以色列交界的埃雷兹口岸附近发现一处巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)大型地道,这是以军迄今在加沙地带发现的规模最大地道。

以色列称发现哈马斯大型地道

位于加沙地带北部与以色列交界的埃雷兹口岸附近,位于地下约50米处,长度超过4公里,宽数米,车辆可通行

口岸开放后,援助物资仍需绕道进入加沙地带

以色列政府17日说,运载援助物资的卡车当天首次通过凯雷姆沙洛姆口岸进入加沙地带,共79辆。凯雷姆沙洛姆口岸由以方控制,设备完善,能迅速处理大量卡车过境,近期一度用来安检向加沙地带运输援助物资的卡车。不过,那些卡车在这一口岸接受安检后,需绕道拉法口岸进入加沙地带,导致大量援助物资迟迟无法到位。加沙地带共有三个口岸,分别为北部埃雷兹口岸、东南部凯雷姆沙洛姆口

岸以及南部拉法口岸。前两个口岸与以色列接壤,拉法口岸与埃及接壤。埃雷兹口岸由以色列国防部管理,是以色列和加沙地带之间的主要人行通道,也是持有以色列工作许可的巴勒斯坦人前往以色列工作的重要过境点。自本轮巴以冲突爆发以来,埃雷兹口岸一直处于关闭状态。哈马斯在拉法口岸的发言人瓦埃勒·阿布·奥马尔说,眼下,每天120辆运载燃料和天然气等援助物资

的卡车从拉法口岸驶入加沙地带。只是,现阶段进入的援助物资对当地民众来说仍是“杯水车薪”。美联社援引数据报道,10月7日新一轮巴以冲突爆发前,凯雷姆沙洛姆口岸每天会处理约500辆驶入加沙地带的卡车。联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处发言人朱丽叶·图马在社交媒体上说,加沙地带目前遭受密集空袭,这种情形下很难运输援助物资。

地道入口位于停车场地下,之前“逃过”以方侦测

以军17日发表声明说,在埃雷兹口岸附近发现一处哈马斯大型地道。综合多家媒体报道,此处地道距离埃雷兹口岸仅400米,位于地下约50米处,长度超过4公里,宽数米,车辆可通行,终点位于加沙地带北部杰巴利耶地区。地道由钢筋混凝土建成,配备电力、通信、通风和污水处理设施。以军发言人丹尼尔·哈加里15日视察此处地道时告诉媒体记者,这是以军迄今在加沙地带发现的

“最大(规模)地道”。按照以军说法,此处地道的高度和宽度是先前发现的哈马斯地道的几倍。以军在这处地道中发现武器和巴方武装人员。美联社报道,以色列军方、情报部门以及政府官员因未能提前发现哈马斯10月7日偷袭以方境内军民目标而备受批评。以军另一名发言人尼哈尔·迪纳尔辩称,以色列安全部门先前未发现此处地道是因为地道入口位于一座停车场地下,“逃过”以方无人

机和卫星成像技术侦测。哈马斯方面暂未就以色列宣布在埃雷兹口岸附近发现大型地道作回应。此外,据巴勒斯坦通讯社18日报道,以色列军队17日晚空袭加沙地带北部杰巴利耶难民营,造成至少100人死亡。报道说,目前已有20余名伤者从废墟下被救出,但仍有大量人员被埋在废墟下。12月2日,以色列军队曾对杰巴利耶难民营发动空袭,造成至少100人死亡。

朝鲜连续发射导弹

朝鲜谴责美韩再次召开“核磋商小组”会议并加剧半岛紧张局势

新华 参考消息

据韩联社12月18日报道,韩国联合参谋本部18日表示,朝鲜当天向朝鲜半岛东部海域发射了弹道导弹。韩军正就其飞行距离、高度、速度等参数进行分析。据报道,朝鲜17日曾在平壤一带发射一枚短程弹道导弹。报道称,朝鲜17日发射的导弹在飞行约570公里后落入大海。分析认为,考虑到弹道导弹的飞行距离,这可能是在针对美国海军弗吉尼亚级核动力攻击

型潜艇“密苏里”号前一天停靠釜山海军作战基地。从平壤顺安机场至釜山的直线距离约550公里。另据路透社报道,朝鲜这两次导弹发射相隔仅数小时。据朝中社报道,朝鲜国防省发言人17日晚发表谈话,谴责美韩召开“核磋商小组”第二次会议并加剧半岛紧张局势。谈话说,美韩15日在华盛顿召开“核磋商小组”第二次会议,公开声称将在明年年中前制定策划和运用核战略的指南,并建立“延伸威慑”体系,还将在明

年美韩联合军演期间进行核作战演习。谈话说,美韩此举是“一份露骨的核对抗宣言”。美韩反朝敌对挑衅行为极端加剧朝鲜半岛及周边地区紧张局势,朝鲜对美韩军事冒险举动予以强烈谴责。此外,谈话还抨击美国在“核磋商小组”第二次会议后随即向朝鲜半岛派遣“密苏里”号核潜艇。美韩今年4月发表《华盛顿宣言》,宣布建立美韩“核磋商小组”机制。两国于7月在首尔召开“核磋商小组”第一次会议。

红海商船频遇袭 美国或组联盟展开护航行动



艾森豪威尔号航空母舰(资料图)

央视

多艘商船近日在红海水域遭也门胡塞武装袭击,加剧中东局势紧张,波及国际海运。消息人士当地时间17日说,美国国防部长劳埃德·奥斯汀本周访问中东时,将宣布一项红海护航行动,多个阿拉伯盟国据信将参加。不愿公开姓名的消息人士告诉英国《卫报》,美国有意与其他国家组建一支海军特遣队,巡逻红海、曼德海峡和亚丁湾,奥斯汀本周将宣布这一护航行

动,拟定代号为“繁荣卫士”。一些官员认为,美国在中东的盟友约旦、阿拉伯联合酋长国、卡塔尔、阿曼、埃及、巴林等国可能加入。沙特阿拉伯正与也门胡塞武装进行和平谈判,尚无法确定是否参加。美国“战争地带”网站援引美国国防部不愿公开姓名的官员,同样报道这一消息。不过报道没有说哪些国家会参与。美国《政治报》援引不具名官员的话报道,五角大楼近日把“艾森豪威尔”

号航空母舰从波斯湾调遣至亚丁湾,以应对红海紧张局势。美军高层还授权指挥官打击胡塞武装的选项。美国“旗语”新闻社同样援引美国政府官员的话报道,美军正考虑空袭胡塞武装目标。新一轮巴以冲突爆发以来,也门胡塞武装以“支持巴勒斯坦”为由对以色列频繁发动导弹和无人机攻击,并在红海连续袭击“关联以色列”的船只。为避开这一险情选出的水域,多家国际航运企业陆续宣布暂停红海航线。

漳州金峰经济开发区金宝园区发展总体规划环境影响报告书、漳州市芗城区钢铁产业园发展总体规划环境影响报告书征求意见稿公示
我委已委托福建省金皇环保科技有限公司完成《漳州金峰经济开发区金宝园区发展总体规划环境影响报告书》和《漳州市芗城区钢铁产业园发展总体规划环境影响报告书》征求意见稿的编制工作。根据《环境影响评价公众参与办法》的有关规定,现向公众进行环评信息公示。欢迎公众来电咨询、发表意见。
联系人:黄工,联系电话:0596-2601003
公示相关内容及报告书征求意见稿请登录漳州市芗城区人民政府网站查看: http://www.xc.gov.cn/cms/html/xccqzmzf/gsgg3/index.html
公示单位:漳州金峰市政建设有限公司
2023年12月19日

遗失声明

诏安县太平镇青梅产业协会不慎遗失诏安县民政局于2019年2月15日核发的社会团体单位登记证书正副本,统一社会信用代码:51350624MJY270319Y,现声明该社会团体单位登记证书正副本作废。
诏安县太平镇青梅产业协会
2023年12月19日